



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

**Odjel gradske uprave za zdravstvo i
socijalnu skrb**

KLASA: 500-02/13-02/37

URBROJ: 2170/01-05-00-13-1

Rijeka, 05.09.2013.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
na razmatranje i usvajanje

**PREDMET: Prijedlog zaključka o sufinanciranju nabave ultrazvučnog aparata
s linearnom sondom za potrebe Klinike za kirurgiju KBC-a Rijeka**

Pripremila:
Karla Mušković

PROČELNICA
Ankica Perhat



Prijedlog zaključka o sufinanciranju nabave ultrazvučnog aparata s linearnom sondom za potrebe Klinike za kirurgiju KBC-a Rijeka

Odjelu gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb obratila se Udruga žena operiranih dojki NADA – Rijeka sa zamolbom za sufinanciranje nabave UTZ aparata s linearnom sondom za ultrazvučni pregled dojki za potrebe Ambulante za bolesti dojke i endokrinih organa koja djeluje u sklopu Klinike za kirurgiju KBC-a Rijeka.

Udruga NADA, pored svog redovnog programa, obavlja i humanitarnu djelatnost u sklopu koje se prikupljaju sredstva s ciljem unaprijeđenja procesa liječenja i oporavka pacijenata na odjelima kirurgije i onkologije. Udruga je 23. 3. 2013. godine održala akciju pod nazivom *Jednim narcisom protiv karcinoma dojke* te tako započela prikupljati sredstava za nabavu UTZ aparata.

Godišnje se na Zavodu za opću, plastičnu i rekonstrukcijsku kirurgiju Klinike za kirurgiju KBC-a Rijeka, operira 300 žena oboljelih od invazivnog raka dojke. Većina se žena upućuju na operativno liječenje iz Ambulante za bolesti dojke i endokrinih organa. U navedenoj se ambulanti godišnje pregleda više od 5000 žena.

UTZ aparat s linearnom sondom za pregled dojki znatno bi unaprijedio kvalitetu rada u Ambulanti za bolesti dojke i endokrinih organa što bi doprinijelo poboljšanju kvalitete zdravstvenih usluga koje se pružaju ženama s bolestima dojki. Iz tog razloga, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb smatra opravdanim sufinanciranje nabave navedenog aparata, čija je ukupna cijena oko 200.000,00 kuna, iznosom od 50.000,00 kuna.

Obzirom na navedeno, Odjel predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

z a k l j u č a k

1. Odobravaju se financijska sredstva za sufinanciranje nabave ultrazvučnog aparata s linearnom sondom za potrebe Ambulante za bolesti dojke i endokrinih organa Klinike za kirurgiju KBC-a Rijeka, u iznosu do 50.000,00 kuna.

2. Sredstva za namjenu navedenu u točki 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2013. godinu, Razdjel: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, na Aktivnosti: Prevencija i suzbijanje masovnih nezaraznih bolesti, stavka rashoda 382: Kapitalne donacije, a isplatit će se po nalogu Pročelnice Odjela.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za sklapanje ugovora o sufinanciranju nabave ultrazvučnog aparata s linearnom sondom, između Grada Rijeke i Udruge žena operiranih dojki NADA – Rijeka, kojim će se urediti međusobna prava, obveze i odgovornosti glede navedenog financiranja.

4. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb.